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Kenmerken respondenten
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Geslacht (%)
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Betrokken bij leren en opleiden
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Zelf e-learner ?
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Zelf e-learner (naar geslacht) ?
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Technologie maakt leren
aantrekkelijker
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Technologie maakt leren
aantrekkelijker
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Maken geen gebruik van 
mogelijkheden
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Maken geen gebruik van 
mogelijkheden
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Voor nieuwe generatie is 
technologie vanzelfsprekend
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Voor nieuwe generatie is 
technologie vanzelfsprekend
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Voor nieuwe generatie is 
technologie vanzelfsprekend
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Kies school waar volop e-learning 
wordt toegepast
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Kies school waar volop e-learning 
wordt toegepast
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Kies school waar volop e-learning 
wordt toegepast
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E-learning nooit zo goed als docent
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E-learning nooit zo goed als docent
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E-learning nooit zo goed als docent

63
58

17 18 20
24

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

Eens  Eens noch oneens Oneens

Onderwijs
Bedrijfsleven

E-learning ondersteunt vooral
administratieve processen
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E-learning ondersteunt vooral
administratieve processen
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E-learning ondersteunt vooral
administratieve processen
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E-learning ingezet voor individuele
leren
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E-learning ingezet voor individuele
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E-learning ingezet voor individuele
leren
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E-learning meer gekost dan
opgeleverd
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E-learning meer gekost dan
opgeleverd
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E-learning meer gekost dan
opgeleverd
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Nog onvoldoende gelukt werkbaar
te krijgen
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Nog onvoldoende gelukt werkbaar
te krijgen
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Nog onvoldoende gelukt werkbaar
te krijgen
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Voor management middel om
kosten te reduceren
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Voor management middel om
kosten te reduceren
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Voor management middel om
kosten te reduceren
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